

華才麗娟代禱信（2018年十一月）

親愛的弟兄姐妹平安，  
從印度東北的 Siahia 向您問安！

**“我比那些戒毒的人更蒙福。”**

有一天，麗娟和戒毒中心的同工一起開車回 Siahia，有一位同工 Pathan 告訴麗娟：「這個戒毒中心是為吸毒者設立的，但是，我順服教會被調派來此中心服事，跟您一起服事一段時間以後，我覺得我比那些戒毒的人更蒙福，因我慢慢的從神的話語及您的生命榜樣中學到許多功課，我所學到的一點，我就去實踐，也教導我的家人。我們的社會有許多不合神心意的價值觀，現在我開始看得清，也學習用神的眼光看事情。」麗娟問他說：「如果有人跟你說，麗娟在戒毒中心管財務，大概會貪污吧？你會如何回答？」他說：「我會叫他們來戒毒中心跟我們一起工作，他們就會知道你愛戒毒中心，並且犧牲奉獻許多錢財給戒毒中心，說那樣話的人只是嫉妒你們而已。他們只想從教會或戒毒中心得到好處，而你們夫婦只想為教會及戒毒中心犧牲奉獻。」麗娟因他的一番話很得激勵，求神繼續賜麗娟智慧及機會來幫助戒毒中心的同工在信心上成長。

**戒毒中心：**

從十一月一日起麗娟開始接任戒毒中心的代理主任，她每週五天住在戒毒中心，因為目前沒有戒毒者，我們同工們就清理園區及做一些建設工作。第一個星期，早上及黃昏時間我們除草，十點到下午一點則學英文及查經，吃完晚餐後則靈修。第二星期以後，我們開始蓋一個新的員工宿舍，同工們(包括麗娟)和木匠都很辛勤的工作，希望在十二月上旬能完工。我們的每日行程如下：麗娟五點半起床靈修，六點半煮茶給大家喝茶，同工們七點開工，麗娟則煮早餐（早上吃正餐，要吃飯的），在煮另外三次茶及午餐之間，麗娟也幫忙工程，然後下午三點煮晚餐，四點鐘吃晚餐，五點半靈修，到六點半大家都累昏了，所以就寢，傍晚通常都停電，所以除了睡覺什麼也不能做。

十月下旬，一個教會的姐妹會到戒毒中心幫我們收割稻子(糯米)，最近，我們把十四布袋的稻子拿到碾米廠，花了一天才做完。我們還得請人把糯米和穀子殼分開，再分裝成小袋子，然後拿去賣。今天，麗娟挨家挨戶去為戒毒中心賣糯米，只賣了印幣一千五百元(NT640)，才知道別人挨家挨戶去賣菜的心酸。算一算這些糯米經過這許多的汗水，大概可以賣到印幣三萬五千元(NT15,000)吧！求神施恩幫助我們可以順利到各教會賣出這些糯米，而不必挨家挨戶去賣。

我們還得做男生宿舍的隔間、蓋圍牆、申請電路、做水管的連線等。求神幫助我們能將這許多建設在一月中旬之前完成。求神也賜我們所需的智慧、體力及所需的一切經費！也求神賜下所需的合適的同工(要能敬畏神，愛神，願意委身事奉這些戒毒者的人。)

### 旅行和其他事工：

華才在十一月 6-13 日前往 Serampur 參加會議，然後到 Aizawl 印他的書，因十一月 28 日有這地的選舉，他希望透過他的書來教導這地的人能按神的心意從政及過基督徒的生活，求神選出合祂心意的政治領袖，也幫助政府的領袖能行公義、好憐憫、存謙卑的心與神同行。(彌 6：8)

華才的宗派最近在我們的宿舍旁邊開始蓋新的辦公室，華才得引導這個計畫的進行及確定有足夠的經費，求神賜他智慧及他們所需的經費。華才將在聖誕節期間到一個村子主領聖誕聚會，求神施恩祝福他的事奉。麗娟及頌恩將在十二月中回台灣看母親，也希望能拜會晨曦會，學習他們戒毒中心的運作，求神引導，也賜我們有好的休息。

### 家庭：

謝謝您們為頌恩禱告，他在許多方面都在成長，但他的皮膚問題有時還會復發，求神醫治。我們從台灣回印度之後，他將在二月開始期末考，求神幫助他有智慧及紀律來學習。也求神幫助他在基督徒的品格上繼續成熟長進。

Biechhuakhei 已考完第一學期的考試，Thatha 和 Omri 也考完第二次的段考，求神幫助他們都能順利通過。麗娟幫 Omri 上完受洗班，感謝主，他在上主日受洗，求神幫助他有意願學習困難的功課，特別是數學。有求神幫助他能勤奮，並能知道如何與其他人相處。求神幫助 Peter 的學生們能信靠主，求神也幫助 Peter 每天與神同行，在所行及所言都能榮耀神。請繼續為麗娟在台家人能早日信主代禱。

再次謝謝您對 SIM 印度東北宣教士們的代禱及支持，及對我們一家的關心，支持及代禱。願主的恩惠常與您同在。

華才，麗娟及頌恩